
Balkónový nábytok z tropického eukalyptového dreva 
 
Vážený zákazníci, 
 
ďakujeme Vám, že ste si vybrali originálny balkónový nábytok vyrobený z eukalyptového dreva. 
 

Balkónový nábytok KATY, ktorý ste si kúpili bol vyrobený z tvrdého eukalyptového dreva. Nábytok je 
výrobcom povrchovo upravený pre vnútornú i vonkajšiu inštaláciu a je nenáročný na obsluhu a údržbu. 
 

Pri inštalácii nábytku skontrolujte, či niektorý diel nebol poškodený pri doprave alebo či nie je niekde 
natoľko prasknutý, že by bola ohrozená statika výrobku. Drobné povrchové prasklinky nie sú chybou. Sú iba 
príznakom, že sa drevo „otvorilo“. 
 

Ako každý drevený nábytok je potrebné sa oň starať a to úmerne podľa doby používateľnosti a podľa 
doby vystavenia poveternostným vplyvom. Povrchová úprava trpí viac pri používaní v exteriéry ako 
v interiéry. Pri používaní nábytku vo vonkajšom prostredí odporúčame ošetrovať povrch  dreva min. 2 x  za 
sezónu. 

 
Tento záhradný nábytok si môže uchovávať dobrý vzhľad a prinášať vám potešenie veľa rokov. K tomu 

je potrebná určitá starostlivosť podľa pripojeného návodu na použitie a údržbu. 
 
 
Prajeme veľa krásnych chvíľ pri odpočinku strávených vo Vašom záhradnom nábytku. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



NÁVOD NA POUŽITIE A ÚDRŽBU 
Balkónového nábytku vyrobeného z tropického eukalyptového dreva  

 
 
Zloženie 
Nábytok je dodávaný v rozloženom stave zabalený v kartónových škatuliach. Zloženie nábytku je veľmi 
jednoduché, stačí ho iba rozložiť do stabilnej polohy. 
 
Používanie 
Nábytok je konštruovaný tak, aby pri správnej starostlivosti a spôsobu používania odolával bežným 
vonkajším podmienkam v našom klimatickom pásme. 
Nábytok neumiestňujte do príliš suchého prostredia a chráňte ho pred trvalým kontaktom s vodou 
a nadmernou vlhkosťou. Pri výraznej zmene vlhkosti dreva dochádza k vysychaniu, alebo naopak nadmernej 
hydratácii dreva. V dôsledku toho môže dochádzať k tvarovým zmenám  a ďalej k poškodeniu popraskaním , 
krútením, prípadne porušením povrchovej úpravy a farebným zmenám dreva. (Pre informáciu uvádzame, že 
nábytok umiestnený vo vonkajšom prostredí v našom podnebnom pásme si zachováva váženú vlhkosť dreva 
17 ± 2%). 
Pri správnom ošetrovaní odoláva nábytok dažďu, striekajúcej vode, ibaže dlhodobý kontakt s vodou alebo 
snehom môže byť príčinou poškodenia nábytku. Preto sneh a vodu ležiacu na nábytku čo najskôr odstráňte. 
Poškodenie vzniknuté extrémnymi zmenami vlhkosti nemôže byť predmetom reklamácie. 
Ďalej je nábytok skonštruovaný tak, aby bol bezpečný pri bežnom spôsobe používania, pre ktorý bol 
navrhnutý a vyrobený. Akékoľvek iné ako bežné použitie t. j. predovšetkým opieranie sa o sklápacie 
kresielka, státie na stole, premiestňovanie obsadeného ležadla a pod. môže byť príčinou vážneho zranenia. 
 
Nábytok udržujte v čistote 
Pravidelne čistite Váš nábytok vlažným mydlovým roztokom, alebo špeciálnymi čistiacimi prostriedkami 
špeciálne určenými na drevený záhradný nábytok. 
 
Nábytok pravidelne ošetrujte 
Pre uchovanie pôvodnej farby a fyzikálnych vlastností dreva nábytku je nevyhnutné drevo pravidelne 
ošetrovať špeciálnymi čistiacimi a ošetrujúcimi prípravkami, ktoré sú pre to určené a to najmenej 2x za 
sezónu. Pravidelne ošetrujte drevo regeneračným (údržbovým) olejom: 

• Povrch umyte vodou so saponátom, opláchnite a utrite 
• Nechajte vyschnúť min. 12 hodín 
• Natrite regeneračným olejom 
• Nechajte uschnúť asi 24 hodín (podľa návodu na použitie oleja) 

Miesta s poškodeným povrchom odporúčame prebrúsiť brúsnou hubkou s jemnosťou zrna 180-220, potom 
natrieť moridlom s vhodným odtieňom a nakoniec s regeneračným(údržbovým) olejom 
 
Údržba kovania 
Použité nábytkové kovanie nevyžaduje zvláštnu údržbu. Pravidelne kontrolujte dotiahnutie všetkých spojov, 
vždy na začiatku sezóny a potom priebežne počas roka. Je dôležité vedieť, že zvýšená vôľa v spojoch 
spôsobuje nadmerné namáhanie niektorých dielov a môže viesť až k poškodeniu nábytku! 
 
Skladovanie  
Nábytok nadmerne nevystavujte poveternostným vplyvom, obzvlášť ak ho nepoužívate. Pokiaľ nábytok 
dlhšiu dobu nepoužívate (napr. v zimnom období), očistite ho, nechajte dôkladne osušiť a natrite 
regeneračným (údržbovým) olejom. Nábytok skladujte v krytých nevykurovaných priestoroch s relatívnou 
vlhkosťou vzduchu zodpovedajúcej vonkajšiemu prostrediu, tzn. Cca 80% pri teplote +5°C. Nábytok nikdy 
neskladujte v príliš suchých vykurovaných miestnostiach, môže tak dôjsť k jeho poškodeniu v súvislosti 
s vyššie spomínaným vysychaním dreva! Skladovaním v odporúčaných podmienkach zaručíte optimálnu 
váženú vlhkosť dreva nábytku 17 ± 2%. 
V priebehu dlhodobého skladovania nesmie byť nábytok  zakrytý nepriedušnou plachtou, pod ktorou hrozí 
riziko kondenzácie vzdušnej vlhkosti. Nábytok skladujte v priestore s voľnou cirkuláciou vzduchu. 

 
Upozornenie: Predajca nezodpovedá za prípadné chyby nábytku vzniknuté v dôsledku nedodržiavania tohto 
návodu na použitie a údržbu 
  
 
 


